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Σχόλιο Αγοράς

Συνεχίστηκε χθες η υποχώρηση των Ευρωπαϊκών χρηματιστηρίων 
με τον ΓΔΧΑ να έρχεται αντιμέτωπος με την πρώτη 
βραχυπρόθεσμη περιοχή στήριξης των 1780 μονάδων. Ωστόσο, 
σήμερα, η συνεδρίαση ξεκινά με την κυβέρνηση Τραμπ να δίνει 
χρονικό περιθώριο 2 εβδομάδων προτού αποφασίσει την άμεση 
εμπλοκή των ΗΠΑ στην σύρραξη Ισραήλ – Ιράν. Η ατζέντα στην
Ευρώπη περιορίζεται κυρίως στην καταναλωτική εμπιστοσύνη 
Ιουνίου (αρχική μέτρηση), αλλά βαρύτητα θα δοθεί και στο 
οικονομικό δελτίο της ΕΚΤ. Αντίστοιχα, στις ΗΠΑ, αναμένουμε τον 
πρόδρομο δείκτη Philadelphia Fed Ιουνίου. Στο εσωτερικό, η 
μεταβλητότητα και ο όγκος συναλλαγών θα παραμείνουν 
αυξημένα καθώς εκπνέουν τα τριμηνιαία συμβόλαια παραγώγων, 
ενώ παράλληλα ολοκληρώνονται και οι μετοχικές αλλαγές στους 
δείκτες FTSE Russell. Με τα θετικά νέα είναι φυσικά πιθανή μια 
ανοδική αντίδραση, η έκταση της οποίας, ωστόσο, πιθανολογούμε 
ότι δεν θα οδηγήσει σε νέα υψηλότερα επίπεδα. 
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ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

6/19/2025

BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,779.4 +21.1% -1.25%

FTASE 25 FTASE 4,437.3 +24.3% -1.35%

FTSEM 40 FTSEM 2,654.0 +13.7% -0.16%

FTSEA 140 FTSEA 1,058.8 +24.4% -1.29%

MSCI WORLD MXWO 3,887.1 +4.8% -0.32%

MSCI EMERG MXEF 1,177.3 +9.5% -1.35%

SXXP 600 SXXP 535.9 +5.6% -0.83%

DAX DAX 23,057.4 +15.8% -1.12%

FTSE 100 UKX 8,791.8 +7.6% -0.6%

CAC 40 CAC 7,553.5 +2.3% -1.34%

PSI 20 PSI20 7,392.7 +15.9% +0.05%

IBEX 35 IBEX 13,744.9 +18.5% -1.28%

FTSEMIB FTSEMIB 38,942.2 +13.9% -1.21%

DOW JONES DJI 42,171.7 -0.9% -0.10%

NASDAQ CCMP 19,546.3 +1.2% +0.13%

S&P 500 SPX 5,980.9 +1.7% -0.03%

NIKKEI 225 NIKI 38,488.3 -3.5% -1.02%

SHENZ 300 SHSZN 3,843.1 -2.3% -0.82%

HANG SENG HSI 23,237.7 +15.8% -1.99%

EUR/USD 1.1495 +11.0% +0.13%

BRENT BRENT 78.85 +5.6% +2.80%

CRUDE OIL NYMEX 75.14 +5.5% +0.4%

GOLD GOLDS 3,370.90 +28.4% +0.05%

SILVER XAG 36.38 +25.9% -0.96%

Nat GAS NG1 3.99 +12.6% +3.6%

ALUMIN LMAHDY 2,521.47 -0.2% -1.2%

COPPER HG1 485.30 +18.5% +0.9%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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ATHEX GEN INDEX

INTRALOT S.A. 1.68% SARANTIS -3.65%
JUMBO SA 1.67% HELLENIC TELECOM -2.99%

HELLENIC EXCHANG 0.17% BANK OF CYPRUS H -2.98%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

15:30 USA:: Philadelphia Fed Business Outlook Jun -1.5 -4.0

17:00 EUROZONE:: Consumer Confidence Jun -14.9 -15.2

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
 

Ιράν-Ισραήλ: Ο Τραμπ αναβάλλει τη λήψη απόφασης - Ξεκινούν συνομιλίες σήμερα στην Ελβετία
Ο πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ έκανε γνωστό πως θα αποφασίσει για την ενδεχόμενη αμερικανική συμμετοχή στους βομβαρδισμούς του Ισραήλ στο Ιράν «κατά τη διάρκεια των δυο επόμενων 

εβδομάδων», μοιάζοντας να αφήνει περιθώριο στη διπλωματία, καταρχάς στη συνάντηση ανάμεσα στους επικεφαλής της διπλωματίας ευρωπαϊκών χωρών και της ΕΕ με αυτόν του Ιράν σήμερα στην Ελβετία, ώστε 

να υπάρξει πρόοδος προς διπλωματική λύση, έπειτα από μια εβδομάδα πολέμου.

Η κυβέρνηση του Ισραήλ διαβεβαίωσε πως οποιαδήποτε βοήθεια θα ήταν «καλοδεχούμενη» για να τερματιστεί το πρόγραμμα πυρηνικής ενέργειας της Τεχεράνης. Αυτή η τελευταία διαψεύδει την κατηγορία πως 

επιδιώκει να αποκτήσει πυρηνικό οπλοστάσιο κι επιμένει να τονίζει πως είναι δικαίωμά της να διαθέτει πολιτικό πρόγραμμα πυρηνικής ενέργειας.

Υποστηρίζοντας πως το Ιράν βρισκόταν πολύ κοντά στο να αποκτήσει πυρηνικό όπλο, το Ισραήλ εξαπέλυσε την περασμένη Παρασκευή 13η Ιουνίου μαζικές αεροπορικές επιδρομές εναντίον της Ισλαμικής 

Δημοκρατίας, κάτι που οδήγησε σε ιρανικά αντίποινα. Έκτοτε ιρανικές αεροπορικές επιδρομές και ιρανικά πυραυλικά πλήγματα διαδέχονται οι μεν τα δε.

Κάνοντας λόγο για «ουσιαστική πιθανότητα διαπραγματεύσεων» με το Ιράν «στο εγγύς μέλλον», ο αμερικανός πρόεδρος Τραμπ ανέφερε χθες πως «θα πάρω την απόφαση μου» εντός «των δυο προσεχών 

εβδομάδων».

Αν υπάρχει «ευκαιρία για τη διπλωματία», ο Ρεπουμπλικάνος την αξιοποιεί «πάντα», αλλά, σε κάθε περίπτωση, «δεν φοβάται» να διατάξει στρατιωτική δράση, διαβεβαίωσε από την πλευρά της η εκπρόσωπός του 

Κάρολαϊν Λέβιτ, επιμένοντας στην επείγουσα φύση του ζητήματος λόγω της προόδου που καταγράφει κατ’ αυτή το ιρανικό πυρηνικό πρόγραμμα.

«Το μόνο που χρειάζονται είναι απόφαση του ανώτατου ηγέτη για αυτό», κατόπιν θα απαιτούνταν «περίπου δεκαπέντε ημέρες για να επιτύχουν την παραγωγή» ατομικής βόμβας», πρόσθεσε.

Η αναβολή που ανακοίνωσε η Ουάσιγκτον θα επιτρέψει την επιδίωξη διπλωματικής προόδου.

«Υπάρχει τώρα παράθυρο μέσα στις επόμενες δύο εβδομάδες για να καταλήξουμε σε διπλωματική λύση», ανέφερε ο υπουργός Εξωτερικών της Βρετανίας Ντέιβιντ Λάμι αφού συναντήθηκε με τον αμερικανό 

ομόλογό του Μάρκο Ρούμπιο στον Λευκό Οίκο χθες.

Συνομιλίες στη Γενεύη

Ο κ. Λάμι πρόσθεσε πως σήμερα θα μεταβεί στη Γενεύη για να συναντήσει, μαζί με τον γάλλο ομόλογό του Ζαν-Νοέλ Μπαρό, τον γερμανό ομόλογό του Γιόχαν Βάντεφουλ και στην Ύπατη Εκπρόσωπο της ΕΕ 

Κάγια Κάλας με τον επικεφαλής της διπλωματίας του Ιράν, τον Αμπάς Αραγτσί.

Η συνάντηση έχει σκοπό να «καλέσουμε να υπάρξει επιστροφή στη διπλωματική οδό και να συνεχιστούν οι διαπραγματεύσεις για το ιρανικό πυρηνικό πρόγραμμα», ανέφερε από την πλευρά του το Κε ντ’ Ορσέ.

Κατά τη διάρκεια συνδιάλεξης των υπουργών Εξωτερικών Μπαρό και Ρούμπιο, ο δεύτερος «υπογράμμισε πως οι ΗΠΑ είναι έτοιμες για απευθείας επαφή με τους Ιρανούς ανά πάσα στιγμή», ανέφερε πηγή του AFP 

στο υπουργείο Εξωτερικών της Γαλλίας.

Την όγδοη ημέρα του πολέμου, drone που εξαπέλυσε το Ιράν αναχαιτίστηκε τη νύχτα από την ισραηλινή αεροπορία στη Χάιφα, στο βόρειο Ισραήλ, ανακοίνωσε ο ισραηλινός στρατός.

Απαίτησε κατά τη διάρκεια της νύχτας ο πληθυσμός να απομακρυνθεί εσπευσμένα από βιομηχανική ζώνη στο βόρειο τμήμα της χώρας όπου επρόκειτο να προχωρήσει σε πλήγματα «εναντίον στρατιωτικής 

υποδομής», αναφερόμενος σε πυρηνική εγκατάσταση.

Από τη 13η Ιουνίου, έχουν εξαπολυθεί πλήγματα εναντίον εκατοντάδων στόχων, στρατιωτικών εγκαταστάσεων και στοιχείων του ιρανικού προγράμματος πυρηνικής ενέργειας.

«Οι μισοί και πλέον» από τους εκτοξευτήρες ιρανικών πυραύλων καταστράφηκαν, διαβεβαίωσε χθες ο ισραηλινός πρωθυπουργός Μπενιαμίν Νετανιάχου, σύμφωνα με την οποία οι «υπαρξιακές απειλές» που 

εγείρει το Ιράν για τη χώρα του είναι δύο, «η πυρηνική και αυτή των βαλλιστικών πυραύλων».

«Κάθε βοήθεια είναι ευπρόσδεκτη», πρόσθεσε παρότι διατράνωσε ότι το Ισραήλ έχει τη δυνατότητα να «πλήξει όλες τις ιρανικές πυρηνικές εγκαταστάσεις».

Το Ισραήλ θέλει να διατηρείται η ατμόσφαιρα αβεβαιότητας –όχι και τόσης πολλής, πάντως– σχετικά με το εάν κατέχει το ίδιο πυρηνικό οπλοστάσιο.

Διαθέτει περίπου 90 πυρηνικές κεφαλές, σύμφωνα με το διεθνές ινστιτούτο έρευνας για την ειρήνη με έδρα τη Στοκχόλμη, το SIPRI.

Ο στρατός των ΗΠΑ είναι ο μόνος που διαθέτει τη διατρητική βόμβα GBU-57, που μπορεί να φθάσει σε μεγάλο βάθος και δυνητικά να πλήξει ιρανικές πυρηνικές μονάδες βαθιά στο υπέδαφος όπως στο εργοστάσιο 

εμπλουτισμού ουρανίου στη Φορντό, νότια της Τεχεράνης.

Την Τετάρτη, ο αγιατολά Αλί Χαμενεΐ, ο ανώτατος ηγέτης του Ιράν, τόνισε πως η χώρα του δεν θα παραδοθεί «ποτέ». Προειδοποίησε πως εάν η Ουάσιγκτον εμπλακεί στον πόλεμο θα υποστεί «ανεπανόρθωτες 

ζημιές».

Δεκάδες αμερικανικά στρατιωτικά αεροσκάφη, ιδίως πελώρια μεταγωγικά, απομακρύνθηκαν από την αεροπορική βάση αλ Ουντέιντ στο Κατάρ, από τις μεγαλύτερες στη Μέση Ανατολή, σύμφωνα με δορυφορικές 

φωτογραφίες που έχει στην κατοχή του το AFP. Σκοπός ήταν να προστατευτούν από ενδεχόμενο ιρανικά αντίποινα σε περίπτωση αμερικανικής εμπλοκής στη σύρραξη, εξήγησαν ειδικοί.

Οι ισραηλινές επιδρομές στην ιρανική επικράτεια έχουν στοιχίσει τη ζωή σε τουλάχιστον 224 ανθρώπους, κατά τον πιο πρόσφατο επίσημο απολογισμό. Στο Ισραήλ, οι πύραυλοι και τα drones του Ισραήλ έχουν 

στοιχίσει τη ζωή σε 25 ανθρώπους.

Χθες ιρανικός πύραυλος έπληξε νοσοκομείο στη Μπεερσέβα, στο νότιο Ισραήλ, προκαλώντας μεγάλες ζημιές.

Το κτίριο που χτυπήθηκε πάντως «ήταν άδειο», γιατροί και ασθενείς που βρίσκονταν εκεί είχαν απομακρυνθεί εσπευσμένα εδώ και μέρες, ωστόσο 40 άνθρωποι τραυματίστηκαν σε άλλα κτίρια, σύμφωνα με τον 

διευθυντή του νοσοκομείου.

Ο κ. Νετανιάχου απείλησε πως η ηγεσία του Ιράν θα πληρώσει «πολύ ακριβά» την επίθεση αυτή.

«Τα μέτρα νόμιμης άμυνας του Ιράν είναι ακριβή και συμμορφώνονται απόλυτα προς το διεθνές δίκαιο και δεν στοχοποιούν παρά μόνο υποδομές που εμπλέκονται άμεσα ή υποστηρίζουν την παράνομη επίθεση» 

του Ισραήλ, ανέφερε χθες η ιρανική μόνιμη αντιπροσωπεία στον ΟΗΕ, σύμφωνα με το πρακτορείο MEHR.

Οι Φρουροί της Επανάστασης από την πλευρά τους ανέφεραν χθες πως στόχος ήταν «κέντρο διοίκησης και κατασκοπείας» του Ισραήλ κοντά στο νοσοκομείο.

Το Ιράν ονόμασε σήμερα νέο επικεφαλής της υπηρεσίας πληροφοριών των Φρουρών της Επανάστασης, τον ταξίαρχο Ματζίντ Χανταμί, αντικαθιστώντας τον Μοχαμάντ Καζεμί, ο οποίος σκοτώθηκε σε ισραηλινό 

αεροπορικό βομβαρδισμό, μετέδωσε το επίσημο πρακτορείο ειδήσεων IRNA.

Οι πρώτες ισραηλινές επιδρομές είχαν σκοπό να αποκεφαλιστούν οι ιρανικές ένοπλες δυνάμεις, σκότωσαν ανώτατους αξιωματικούς τους, ανάμεσά τους τον επικεφαλής των Φρουρών Χουσέιν Σαλαμί και τον 

επικεφαλής του γενικού επιτελείου Μοχαμάντ Μπαγερί.

Οι ιρανικές αρχές προχώρησαν στην πλήρη διακοπή της πρόσβασης στο διαδίκτυο εδώ και 24 ώρες, ανακοίνωσε ο εξειδικευμένος οργανισμός NetBlocks στο Λονδίνο. Πρόκειται για την πιο μακρά διακοπή της 

πρόσβασης από τον Νοέμβριο του 2019, όταν βρίσκονται σε εξέλιξη μαζικές διαδηλώσεις που κατεστάλησαν βίαια από τις ιρανικές αρχές.

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

Ο MSCI αναβαθμίζει την Ελλάδα – Ένα βήμα πιο κοντά στις Developed Markets - Στις 24 Ιουνίου η απόφαση.
Σε ένα καθοριστικό βήμα για ενδεχόμενη είσοδο της Ελλάδας σε Developed Market προχώρησε με την τελευταία της έκθεση για την προσβασιμότητα των αγορών του 2025,ο MSCI που αναβάθμισε δραστικά την 

Ελλάδα, αναγνωρίζοντας τη βελτιωμένη  λειτουργία των συστημάτων εκκαθάρισης και διακανονισμού, ενώ παρατηρεί  και σημαντικές βελτιώσεις στη ρευστότητα και τις συναλλακτικές υποδομές της χώρας.

Συγκεκριμένα:

Εκκαθάριση & διακανονισμός: Η βαθμολογία από «+» αναβαθμίστηκε σε «++» χάρη στην πλήρη εφαρμογή των δομών omnibus accounts και nominee, σύμφωνα με τον κανονισμό CSDR. Επισημαίνεται ότι οι 

αλλαγές έγιναν χωρίς προβλήματα ή παρεμβολές .

Χρηματιστηριακός δανεισμός: Η κατάργηση του τέλους χαρτοσήμου για τις εξωχρηματιστηριακές συναλλαγές τον Απρίλιο του 2024 οδήγησε σε αύξηση της δραστηριότητας, με την αξιολόγηση να ανέρχεται στο 

«++» από «–» .

Ανοικτές πωλήσεις (short selling): Η ελάφρυνση του κόστους και η αφαίρεση λειτουργικών εμποδίων ανέβασαν την βαθμολογία στη μέγιστη κατηγορία των «++», από προηγούμενη «–»

Με αυτή την ολοκληρωμένη αναβάθμιση, η Ελλάδα καλύπτει πλέον τα «εισοδηματικά» και «προσβασιμότητας» κριτήρια που απαιτούνται από τον MSCI. Το τελευταίο εμπόδιο για την σύγκλιση με τις ανεπτυγμένες 

αγορές (Developed Markets) συνιστά η αυστηρότερη απαίτηση όσον αφορά τον αριθμό τίτλων και τη ρευστότητά τους: τουλάχιστον πέντε ελληνικές μετοχές θα πρέπει να πληρούν τα όρια ένταξης στον Πρότυπο 

Δείκτη σε οκτώ διαδοχικές αναθεωρήσεις .

Η απόφαση για την ένταξη της Ελλάδας στον «κατάλογο παρακολούθησης» (watchlist) των Developed Markets αναμένεται την 24η Ιουνίου 2025.

Τις τελευταίες ημέρες, η MSCI έχει επισημάνει επίσης βελτιώσεις σε άλλες αναδυόμενες αγορές, όπως η Νότια Κορέα, όμως η ελληνική αγορά ξεχωρίζει για τις πολύπλευρες αναβαθμίσεις της.

Newmoney.gr
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών 
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται 
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της 
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις 
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το 
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς 
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές, 
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση 
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα 
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται 
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για 
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι 
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να 
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη 
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους 
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση. 
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που 
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της 
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων, 
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια 
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα 
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.
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Depolas Investment Services
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